
Διαφορικές Εξισώσεις.

Εαρινό εξάμηνο 2015-16.

Δέκατο φυλλάδιο ασκήσεων.

1. Λύστε το πρόβλημα αρχικών και συνοριακών συνθηκών
ut − 4uxx = 0, 0 < x < 1, t ∈ R
u(x, 0) = sin 2πx+ 4 sin 5πx, 0 ≤ x ≤ 1

u(0, t) = u(1, t) = 0, t ∈ R

Πώς συμπεριφέρεται η λύση u(x, t) όταν t → +∞;

2. Λύστε το πρόβλημα αρχικών και συνοριακών συνθηκών
ut − 9uxx = 0, 0 < x < 1, t > 0

u(x, 0) = x(1− x), 0 ≤ x ≤ 1

u(0, t) = u(1, t) = 0, t > 0

Σε ποιό υποχωρίο του {(x, t) | 0 < x < 1, t > 0} ορίζεται η λύση u(x, t); Πώς συμπεριφέ-
ρεται η λύση u(x, t) όταν t → +∞;
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